

Чисто круглый год

Решением Совета депутатов Солнечного сельсовета от 13.11.2013 г. №115 утверждены Правила по благоустройству и содержанию территорий и строений муниципального образования Солнечный сельсовет.

Работы по благоустройству ведутся круглый год. Летом рабочие по благоустройству Мирошникова Л.Н. и Хуморова Т.Г. внесли огромный вклад в благоустройство села Солнечное. Эти трудолюбивые женщины, не покладая рук, красили скверы и бордюры вдоль тротуара, белили деревья, убирали мусор. Зимой порядок в с. Солнечное продолжает поддерживать Мирошникова Л.Н. Силами школьников в с. Солнечное убраны общественные скверы. В с. Красноозерное с помощью членов ТОС и школьников покрашены бетонный забор вокруг школы и скверы по ул. Школьная в яркие желтый и зеленый цвета. Жители ул. Глинопорошковая д. Курганная своими силами построили, обустроили сквер и покрасили его в яркие сочные цвета. Строительный материал для устройства сквера выделила администрация Солнечного сельсовета.

Жители сел Красноозерное и Солнечное, деревни Курганная соблюдают Правила благоустройства и стараются поддерживать порядок не только на территории домовладений и на прилегающей к дому территории, но и на территории населенных пунктов. Люди хотят жить в чистых красивых селах и не хотят жить в грязи. На душе становится теплее от приятных слов людей, не проживающих в поселении, о том, какие у нас ухоженные и красивые села. Администрация и Совет депутатов Солнечного сельсовета выражают благодарность неравнодушным и трудолюбивым жителям.

Мы любим свои села и хотим, чтобы они были чистыми и красивыми в любое время года!

Специалист администрации Ольга Лисютина.

